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Я Магомедова (Ширванова) Джамиля Уруджевна. Сегодня я хочу представить вам свою педагогическую династию- явление драгоценное и необъяснимое. Это особый образ жизни, не просто специальность, а внутренняя потребность, передаваемая из поколения в поколение. Профессия педагога нелегка, но дети и внуки учителей идут по пути, не смотря на трудности и препятствия. 
Аксакал нашей династии мой  дедушка Дагларов Джунрид Юсуфович. Начало его педагогической деятельности выпало на тяжёлые послевоенные годы. Молодого выпускника дагестанского государственного педагогического института направили в Ахтынскую среднюю школу, где он проработал более 60 лет. Трудовая книжка дедушки заполнена и благодарностями, и почётными грамотами и поощрениями   за трудовые успехи. Дагларов Джунрид заслуженный учитель республики Дагестан.   Сейчас дедушка  на заслуженном отдыхе. 
 Мой отец Ширванов Урудж Мирзоевич, учитель математики. Окончил физико -математический факультет в Дагестанском государственном педагогическом институте. После окончания его направили учителем в высокогорное село Гогаз, затем работал в  школе, которая была расположена в здании ахтынской крепости. Последние годы жизни работал в управлении образования. Учитель высшей категории, заслуженный учитель республики Дагестан. 
 Моя мама Ширванова Шавумага Джунридовна, учитель русского языка и литературы. Окончила дагестанский государственный институт. Сразу после окончания и до последних дней жизни работала в  Ахтынской средней школе номер 2. 
Моя сестра, Ширванова Изабелла Уруджевна.  Больше 10 лет работает учителем начальных классов в Алкадарской средней школе. Учитель высшей категории.
Мой дядя Ширванов Максум Мирзоевич. Работает в Дагестанском педагогическом университете. Стаж 30 лет. Доцент кафедры физической культуры и спорта.

Моя сестра Ширванова Лейла Максумовна. Молодой специалист. Учитель английского языка в гимназии №28. 
Мой брат. Эмирбеков Эльдар Меликович. Заместитель директора по учебно воспитательной работе в начальной школе-детский сад №27. Отличник образования Республики Дагестан. Почетный работник общего образования Российской федерации.
[bookmark: _GoBack]Моя тетя Рамазанова Мейрам Джунридовна.  25 лет работала учителем русского языка и литературы. Сейчас директор Ахтынской ООШ №3. Стаж работы более 30 лет. Мейрам Джунридовна учитель высшей категории, заслуженный учитель республики Дагестан, почетный работник Российской Федерации.

